
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 303
van SIHAME EL KAOUAKIBI
datum: 27 januari 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Secundair onderwijs  -  Leerlingenbegeleiders (2)

Via schriftelijke vraag nr. 62 van 21 oktober 2019 vroeg ik aan de minister om een 
overzicht van het aantal leerlingenbegeleiders in het secundair antwoord. In zijn 
antwoord stelde hij dat niet in een afzonderlijk ambt van leerlingenbegeleider of 
studiecoach is voorzien. Daardoor kan de Vlaamse overheid geen aantallen meedelen. De 
scholen bepalen zelf welke personeelsleden zij als leerlingenbegeleider inschakelen.

1. Kan de minister een overzicht geven per secundaire school - met vermelding van 
net, instellingsnummer en gemeente - van het aantal ambten dat wordt ingezet als 
leerlingenbegeleider of studiecoach?

2. Kan de minister daarnaast ook meedelen om welke ambten het telkens gaat?

3. Hoeveel ambten van opvoeder en begeleider telt iedere school?

4. Kan de minister een overzicht geven van de afgelopen vijf jaar?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 303 van 27 januari 2020
van SIHAME EL KAOUAKIBI

In het secundair onderwijs is er geen organiek en afzonderlijk ambt voorzien voor 
leerlingenbegeleiders of studiecoaches. Personeelsleden uit het secundair onderwijs nemen 
deze rol op vanuit de bestaande organieke ambten, bijvoorbeeld opvoeder, administratief 
medewerker, leraar,... Scholen geven aan AGODI door in welk ambt een personeelslid 
wordt aangesteld maar niet wat de exacte functie-inhoud is of welke rol een personeelslid 
opneemt.

Het doorgeven aan AGODI (aan het werkstation dat de aanstellingen van het personeel 
beheert) gebeurt via een TAO (= tijdelijk andere opdracht).
Scholen delen niet mee niet welke personeelsleden vanuit bovenvermelde ambten 
ingeschakeld worden als leerlingenbegeleider.  


